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A hetedik fordulót rendezték a Fürge Nyuszi Focivilág Kupa amatőr teremlabdarúgó
bajnokságban. A játéknap nyitómérkőzésén a kaposfüredi fiatalok alaposan meglepték, a
tartalékos összeállításban pályára lépő Partner Kisáruházat. A mérkőzés elején rögtön elhúztak
három góllal, majd ezt a második félidőben még fokozták is, így öt gól különbséggel verték
ellenfelüket.

      

Fürge Nyuszi Focivilág Kupa amatőr teremlabdarúgó bajnokság. A folytatásban a múlt
héten nagy pofont kapó Rákóczis szülők gárdája ezúttal sokkal jobban összpontosított, melynek
eredményeképpen könnyedén győzték le az ezúttal tompábban játszó Zselic Team gárdáját. A
következő mérkőzésen a PIPELIFE együttese küzdelmes mérkőzésen verte a WIN Team
csapatát. A nap negyedik mérkőzése hozta a szennai amatőr bajnokságok gólcsúcsát, hiszen
nem kevesebb, mint 20 találat esett a Kaposfő-Postás mérkőzésen. A gólgyártásban
elsősorban a Kaposfő két játékosa Szaka Dávid és Ölbei Richárd járt az élen, hiszen előbbi hét,
míg utóbbi hat találatig jutott. A Postás gárdája ezen a mérkőzésen kevés ellenállást tanúsított,
ennek eredménye lett a tizenhat kapott gól. A QLR PC Bontó nagyszerű mérkőzést vívott a
bajnok Alibi gárdájával. A mérkőzés elején sokáig nem született gól, amit végül az Alibi tört
meg, sőt egy szerencsésnek mondható találattal rögtön két gólos lett az előnyük, amit a félidő
végéig három gólosra módosítottak. A fordulás után nagyot változott a játék képe, hiszen a QLR
nem adta fel és szinte pillanatok alatt felzárkóztak 3-2-re. A félidő derekán így nagy küzdelem
alakult ki az egyenlítő gól megszerzéséért, illetve elkerüléséért. A hajrában aztán az Alibi újra
betalált, így végleg eldöntötte a bajnoki pontok sorsát. A játéknap utolsó meccse hozta a forduló
rangadóját, ennek megfelelőn feszült egymásnak a két csapat. A mérkőzés elején az
Investment szerzett vezetést, majd az Orci fordított majd elhúzott két góllal. A második félidő
derekára ledolgozta hátrányát az Investment, így újra döntetlen állást mutatott az
eredményjelző tábla. A hajrában aztán már csak egy hatalmas gól született, mellyel az Orci
csapata nyerte meg a kemény, küzdelmes, olykor parázs jelenetekkel tarkított mérkőzést.

  

  Fürge Nyuszi Focivilág Kupa amatőr teremlabdarúgó bajnokság 7.
fordulójának eredményei:
  

Kaposfüred-Parner Kisáruház 8-3 
G.: Bunovácz 3, Balog 3, Horváth, Galambos ill. Hosszú 2, Tóth Z.

  

Zselic Team-Rákóczis szülők 4-9
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G.: Mester 2, Somogyvári, öngól ill. Nagy T. 3, Teruzzi 2, Kis A, Mezőfi, Végh 2.

  

PIPELIFE FC-Win Team 5-2
G.: Pintér 2, Domokos, Tollas, Bene ill. Harnos, Bakos

  

Kaposfő-Postás SE 16-4
G.: Szaka 7, Ölbei R. 6, Ivusza, Ölbei M. ill. Mike, Horváth L, Bartal, Gulyás

  

Alibi-QLR PC Bontó 4-2
G.: Tábori 2, Beke, Farkas ill. Ponekker, Nagy K.

  

Orci-Investment 4-3
G.: Somogyi 2, Talósi, Vas ill. Varga D, Kampf, Horváth M.
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A következő forduló (01.20.) párosítása:16.50 Kaposfüred-WIN Team (5.forduló mérkőzése),17.30 QLR PC Bontó-Kaposfüred, 18.00 Partner Kisáruház-Kaposfő, 18.35 PostásSE-PIPELIFE FC, 19.05 Zselic Team-Adrenalin FC, 19.40 Rákóczis szülők-Orci, 20.15Investment-Alibi FC.
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